经三路—城东路下穿隧道31日通车

金水路恢复双向八车道,有望不再出现大面积拥堵

昨日,城东路—经三路下 穿金水路施工现场,几名工人 在金水路上铺设沥青,之前因 地下隧道施工影响而压缩为 双向4车道的金水路重新恢复 为双向8车道通行。

城东路—经三路下穿隧 道工程北起纬二路,南至顺河 路,全长620米。其中,暗埋段 长380米,敞开段长240米,除 了中间双向4车道可以通行机 动车外,两侧还各有1条行人 和非机动车道可以通行。该 下穿隧道实现了经三路与城

东路的连接,从而保证南北向 走经三路和城东路的车辆不 再与金水路东西向车流冲突。

因采取明挖施工工艺,金 水路曾封闭中间部分车道,在 路两旁修建了保通钢便桥供 车辆通过。上月底,金水路中 间隧道部分完工,路面恢复为 双向4车道。施工方开始拆除 两侧钢便桥,修建另外4车道 的路面,昨日该段路面修正工

目前,下穿隧道工程仅剩 下扫尾工作,预计本月31日隧

道将具备通车条件。今后,从 城东路去经三路,不用等红绿 灯,直接通过下穿隧道通行。

按规划,待下穿隧道完工 后,未来这一段金水路中间将 用护栏封闭,不再设置红绿 灯。需要横穿金水路的行人 从设在金水路下方的两条地 下人行通道通过,目前两条地 下人行通道正在施工。至此, 金水路城东路以东段全线恢 复双向8车道,有望不再出现 大面积拥堵。

郑州晚报记者 冉小平

等到年底,省内去机场更方便

机西高速一期年底建成,商登高速港区段下月通车



郑州机场收费站

机场高速改扩建项目 明年6月底完工

机场高速改扩建项目已 开工,预计明年6月通车,双向 8车道设计,时速120公里。

机场改扩建项目工程作为 连接市区和机场的一条主要高 速,机场高速公路改扩建工程 的主线道路已经基本完成,目 前正在做配套工程迎宾高架工 程和15座分离式立交,所有工 程计划明年6月底完工。

项目设计时速120公里, 采用扩宽八车道建设标准,项 目整体路线走向与老路相同, 部分路段对原有道路两侧进 行整体加宽。项目全长26.532 公里,采用双向8车道高速。

新建的迎宾大道高架桥起 于四港联动大道西200米、中 州第一门收费站处,向东依次 跨越四港联动大道、郑韩路、振 兴路、在航空路口西约30米落 地,经过航空路口后与机场核 心区陆侧交通系统相接,双向8 车道,2016年6月底通车。

届时,市民驾车下了机场 高速中州第一门,可以快速上迎 宾高架到达机场航站楼,不再跟 地面车辆交叉,时间将由原来 40分钟左右缩短至15分钟。

物业管理招标公告

"二七区高砦村城中村改造项目 A 组团 (B1-04)一期"小区项目位于郑州市二七区长江 路南、京广南路西。项目总占地面积 80700.83m² 路南、京厂南路西。项目总占地面积 80/00.83m, 总建筑面积 557643.49m²。现公开招标选聘前期物 业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有 房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企 业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审; 3、无欺诈、违约、违规等不良行为。投标报名及招标文件领取时间:2015年10月28日-11月3 日。招标文件领取地点: 郑州市郑东新区商务外环 与商务东四街交叉口联合置业大厦 711 房间 联 系电话: 0371-67889677 13598415350

招标人:河南省多元投资开发有限公司 2015年10月28日

相信很多开车的市民早已习惯去新郑高速上的"堵",尤其 节假日,机场高速入口仿佛成了堵点。不过,不久的将来, 从郑州市区到机场驾车只需15分钟。

商登高速商丘至新郑段下月通车,机西高速一期年底前通 车,机场改扩建高速明年6月底完工。

郑州晚报记者 詹莉莉 文/图

商登高速

航空港区段下月通车

之前,去新郑国际机场,无 论从我省哪个方向过来,都要 绕行到京港澳高速。从下个月 起,从郑州东部城市可以直达 机场,不仅省时也更省钱。

商登高速全长约222公 里,从登封开始与连霍高速平 行向东,是一条东西走向的高 速路,起点于商丘市区西侧接 连霍高速公路,并设主线收费 站与省道S325相交,经过郑州 航空港区,再向东到达商丘, 在商丘市梁园区西南,接到连

霍高速公路上。

商登高速郑州境路线总长 70.8公里,其中航空港区段长 8.9公里,目前商登高速航空港 区段已具备通车条件。以前从 商丘到郑州机场要走连霍高 速,170多公里,两个多小时,商 登高速通车后,可以直通机场, 省30~40公里,节省半小时车 程,也让我省其他城市的车主 多条道路选择。通行后还可 以帮小汽车车主省下15~20 元过路费。

机西高速

郑州航空港区"东环"年底建成通车

公路一期工程将建成通车。 建成通车后,不仅在时间上节 约20分钟,里程上节约30多 公里.

机场高速一期工程途经 三市四县,起点位于开封市尉 氏县大营乡,北接拟建的商丘 至登封高速公路,路线向南经 许昌市鄢陵县、周口市扶沟县 和西华县,终点与商周高速相 接。该项目建设里程106.3公 里,采用双向四车道高速公路 标准,设计时速120公里。机

年底前,机场至西华高速 西高速二期工程于去年年底动 工,工程起于中牟县官渡镇北, 止于开封市尉氏县大营乡西 北,预计2016年底通车。

机西高速呈南北走向,从 北向南依次与连霍高速、郑民 高速、商登高速、兰南高速、永 登高速、商周高速交叉,与新开 铁路、禹亳铁路交叉,将穿过郑 州、开封、许昌、周口的几条高 速公路"串"了起来。未来,机 西高速将与郑民高速、商登高 速、京港澳高速呈"井"字形交 叉,将航空港区围绕在内。

逛个菜市场 金手镯被剪



金手镯被剪断,牟女士手背被划伤

昨日,汝河路一农贸市场内,女子购物时遭遇别车"苦肉计", 手腕所戴金镯遭剪,手背也被划伤,市场管理员听到呼救狂 追百米摁住一名抢劫人员。郑州晚报记者 汪永森 文/图

菜市场遇"苦肉计"

11 时许,牟女士骑电动 车来到汝河路与秦岭路交叉 口菜市场西北角的水果摊时, 一名40岁左右男子称脚被牟 女士的电动车轧到了,她忙着 问前方男子受伤没有,手背却 突感疼痛。

牟女士快速撤手,手背出 现约3厘米长的伤痕,左手腕戴 的金镯已经断开,吓得她大叫 救命,将身边的孩子抱在怀里 痛哭起来,引来众人围观。站 在她身前和身后的两名男子见 势不妙分开人群向南跑开了, 她边追边掏出手机拨打110。

管理员狂追百米擒贼

两名男子剪断金镯,却没 来得及将金镯带走,他们刚跑 进南侧一处工地,就遭到多名 热心市民的围追堵截。

疏导点管理员朱先生说: "他俩从我身边跑过去,我听到 喊抢劫,赶紧追了过去,跑了 100多米摁住一个。"随后赶到 的市民帮他将这名男子围住。

帝湖派出所民警赶到后, 调查得知被抓男子为南阳 人。另一名逃走的男子平头, 抓捕行动会在调查后展开。

2015年5月7日,本报曾 报道碧云路街头市场连演多 起别车"苦肉计",两名男子相 互配合伸脚别住自行车后轮, 趁骑车人慌乱之际劫走所戴 金手链。这样的事在华中水 果批发市场等处也有发生。

民警提醒,不法分子对作 案地点和下手对象都进行了 选择,"主要找女士下手,女士 防范意识比较差,平时又很爱 美,地点多选在没有监控的地 方。建议女士在进入菜市场 或商场等人员密集处时,尽量 不要穿金戴银。"

民警说,牟女士不但手腕 戴的金手镯比较显眼,手指所 戴的金戒指也很吸引人,她带 着孩子购物注意力也不集中, 两名男子可能因此选择向她 下手。

线索提供任先生(稿费50元)

30年老屋建"空中厨房" 实在有点悬



东三街与优胜北路交叉 口的交运集团家属院内,1号 楼5单元与6单元之间的2、 3、5、6层住户因嫌住房面积 狭小,在两个楼道的半空中,

用活动板房的材料在两单元 间搭建了四间房屋。"小区的 房子是30年前盖的,墙体已 经老旧,这样随意打洞穿 梁,无疑像是在大家头顶上 悬放了一把利剑。"小区其他 居民说。

这4间加盖房屋底部都 是钢架结构,把钢条搭在楼栋 窗户与住户之间,上面用木板 支撑,一间房屋就成形了。三 楼一住户介绍,房子是1983 年盖的,两个房间,一共18平 方米,面积太小连个吃饭的地 方都没有,这4间房屋是10月 初搭建的,是为了有个吃饭的 地方。目前南阳路街道办事 处已对其下达拆除违章建设 整治告知书。

郑州晚报记者 谢源茹 文/图 线索提供邓云勇(稿费50元)